
Walk down memory Lane – Deel 9 

We hebben het einde van onze wandeling bereikt. We gaan het laatste patroon gebruiken, welke de 

rand van de Seaside Serendipity deken is. Deze rand is opgemaakt uit de vele kleuren die ik voor de 

deken gebruikte en het patroon bestaat uit de granietsteek. Het resultaat levert een perfecte match 

op tussen gebruikte kleuren – iets wat ik heel graag wilde bij een zeethema. Ik ga je niet vragen dit 

patroon ook te kopen, je kan gewoon meehaken met dit deel aangezien het een hele simpele steek 

is. Ik gebruikte niet alle 22 kleuren die ik voor deze deken gebruikte, maar als je dit wel wilt doen is 

dat geen probleem. Deze rand is supermakkelijk te vergroten en door te haken. 

Garens en haaknaald: 

In alle delen, worden kleur A en B gebruikt. In deel 9 gebruiken we hiernaast ook alle kleuren sets. 

Neem dus ook Kleur C-G van alle kleuren sets voor dit deel. Tineke’s Masterpiece gebruikt slechts 

drie kleuren in alle delen die komen en zijn dus altijd nodig. Je gebruikt een haaknaald 5.0mm voor 

beide versies.  

Tineke's masterpiece kleurengebruik: 

Omdat Tineke hetzelfde project haakte, maar dan met slechts drie kleuren, is haar verdeling van 

kleuren anders ingepland. Om deze reden vind je na iedere instructie een kleurnummer tussen (). 

Deze staat voor de kleur die Tineke voor die Toer/Ronde gebruikte 

Instructies: 

Om de rand te haken is het essentieel om een grotere haaknaald te nemen. Je gaat een volle maat 

haaknaald omhoog en mijn advies is dan ook om een 5.0mm haaknaald te nemen. Start met kleur C 

van de groene kleurenset en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 

R1: 1l, *1v-2l-1v in 2l-hoek, (1l, sla vlg stk over, 1v in vlg stk) tot laatste stk op de zijde, 1l, sla vlg stk 

over. Herhaal vanaf * nog 3 keer. Maak een hv in de eerste stk om te verbinden. Hecht kleur C af. [4 

zijdes van 123v en 122 keer een 1l-rmt/ 4 keer een 2l-hoek] (B) 

Neem nu kleur D van de groene kleuren set en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 

R2: 1l, *1v-2l-1v in 2l-hoek, (1l, sla vlg stk over, 1v in vlg 1l-rmt) tot laatste stk op zijde, 1l, sla vlg stk 

over. Herhaal vanaf * nog 3 keer. Maak een hv in de eerste stk om te verbinden. Hecht kleur D af. [4 

zijdes van 124v en 123 keer een 1l-rmt/ 4 keer een 2l-hoek](C) 

R3: Met kleur E van de groene kleuren set, herhaal R2. [4 zijdes van 125v en 124 keer een 1l-rmt/ 4 

keer een 2l-hoek](B) 

R4: Met kleur F van de groene kleuren set, herhaal R2. [4 zijdes van 126v en 125 keer een 1l-rmt/ 4 

keer een 2l-hoek](C) 

 

Je kan Ronde 2 zo lang als je wilt herhalen – op iedere Ronde komt er een vaste en een 1l-rmt bij. Ik 

gebruikte na de groene kleurenset de paarse kleurenset en gebruikte de kleuren D-E-F-G hiervan. 

Daarna nam ik de bruine kleurenset en gebruikte kleuren C-D-E-F hiervan. Als laatste nam ik de 

blauwe kleurenset en gebruikte de kleuren D-E-F-G hiervan. 



Laatste Ronde: Neem kleur B  (B)en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 1l, *1v-2l-1v in 2l-

hoek, (sla vlg stk over, 2v in vlg 1l-rmt) over gehele zijde tot volgende 2l-hoek, sla vlg stk over. 

Herhaal vanaf * nog 3 keer. Maak een hv in de eerste stk om te verbinden. Hecht kleur B af.  

Werk alle draden weg en span de deken op voor het beste resultaat. 

 

Ik hoop dat je onze wandeling door de afgelopen vijf jaar van haakpatronen leuk vond. Ik hoop dat je 

wat interessante patronen hebt ontdekt die wellicht nog onbekend waren, en ik hoop dat je een 

prachtige deken hebt gemaakt! Op naar de volgende honderd patronen en dank voor het meehaken 

en haken van mijn patronen! 

 

 

 

 

 

 


